

Název honebního společenstva (HS)	Honební společenstvo Úhonice
Sídlo	Na Návsi 5, 252 18 Úhonice, Praha-západ
Den a číslo registrace	5. 12. 2018
Identifikační číslo	7699786
Honební starosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Mgr. Martin Kučera, Nenačovská 298, 252 18 Úhonice
Honební místostarosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Ing. Josef Kotouč, Ke Hřišti 129/21, 180 00 Praha 8
Členové honebního výboru <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	JUDr. Pavel Kučera, Unhošťská 1908, 272 01 Kladno
Identifikace honebních pozemků popisem hranice honitby	Od betonového kompostovače v lokalitě Ve Škrobech (pozemek č. parc. 1028 kat. území Úhonice) po asfaltové komunikaci až ke křižovatce U Černého kříže, dále od křižovatky rovně po silnici do obce Ptice kolem rybníka Bečvář až ke křižovatce se silnicí č. 101. Od této křižovatky směrem vpravo po silnici č. 101, dále ulicí K Lesu a dále po polní cestě až k lokalitě K Dubu (pozemek č. parc. 1308 kat. území Úhonice). Od lokality K Dubu po hraně lesa až k Ptické rokli, dále po Hraniční cestě až na konec Litavského lesa, dále přes silnici k chatové osadě Chrbiny, dále kolem lesa a majetku Královské kanonie Premonstrátů na Strahově, dále proti proudu potoka až na začátek Drahelčické rokle Na Velkém Modrém. Odtud rovně po obecní cestě mezi poli ke křižovatce se silnicí č. 101 v zatáčce U Vysílačky. Z této křižovatky 500m vlevo ke strouze mezi poli, dále po této strouze k bývalé železniční dráze, po železniční dráze směrem k Radotínskému potoku, dále jihovýchodním směrem po korytu potoka až k polní cestě, od polní cesty kolmo 35 m po strouze a následně po 80 m vlevo po strouze a dále vpravo po strouze až k asfaltové silnici. Po překročení asfaltové silnice rovně kolem pravého okraje větrolamu až k asfaltové silnici, dále vlevo po silnici až k odbočce vpravo k betonovému kompostovači.
Zánik HS včetně dne a právního důvodu výmazu	
Zrušení HS	
Vstup do likvidace HS včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora	
Zahájení insolvenčního řízení, prohlášení konkurzu, jméno, příjmení (obchodní firma) a sídlo insolvenčního správce	

